

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ - 2013

Csatlós László - önkormányzati képviselő, Sepsiszentgyörgy

A 2013-as év rendkívüli és soros, összesen 24 összehívott testületi ülésein kivétel nélkül minden ülésen jelen voltam. Önkormányzati képviselőként, a 2013-as évben aktívan részt vettem két szakbizottság munkájában: ifjúsági és sport szakbizottságban és az egészségügyi, szociális és vallásügyi szakbizottságban, melynek a bizottság tagjai alelnöknek választottak. Az ifjúsági és sport szakbizottságot 18 alkalommal hívták össze, amelyből 17 gyűlésen vettem részt, az egészségügyi, szociális és vallásügyi szakbizottságot 15 alkalommal hívták össze, itt minden gyűlésen részt vettem, hozzájárulva szakmai tudásommal a felvetett témák megvitatásában.

Az ifjúsági és sport szakbizottságban határozat tervezeteket vitattunk meg és véleményeztünk, évente ifjúsági és sport pályázati iratcsomókat is elbíráltunk. Nagyon fontos előrelépésként megemlítem az ifjúsági alap létrejöttét aminek a megvalósulásában szerepet vállaltam. Az elkülönített ifjúsági alap, reményeim szerint tovább fogja segíteni a városunkban működő ifjúsági szervezetek tevékenységét és színesebbé fogja tenni az ifjúsági életet. A Sepsiszentgyörgyi sport egyesületek vezetőivel gyűléseztünk, egyeztettünk, feltérképeztük az igényeket, ezekre kívánunk közösen megoldásokat találni.

Az egészségügyi, szociális és vallásügyi szakbizottság gyűlésein, a soron következő határozat tervezeteket véleményeztem. A Zathurecky Berta Idősek Otthonával állandó jó kapcsolatot ápolunk és az ott felmerülő gondokat igyekszünk a leghatékonyabban

megoldani. Hódmezővásárhelyi és Budapesti szociális intézményeket látogattuk meg, betekintést nyertünk az ottani szociális háló működésében, és hasznos információkkal tértünk haza, amelyeket igyekszünk életbe ültetni a lehetőségek tekintetében városunkban is. Itt kiemelem a jó eredményekkel működő hajléktalan szállót, amely múlt évben kezdte működését. Részt vettem a hajléktalan szálló átszervezésében, újraindításában a Máltai szeretet szolgálattal karöltve, ahol önkéntes munkát is vállalok.

Önkormányzati képviselői minőségemben kinevezett tagja vagyok a Mikes Kelemen Elméleti Líceum és a Berde Áron Közgazdasági és Közigazgatási Szakközépiskola vezetőtanácsának. Itt a véleményemet, javaslatomat adtam számos probléma megoldásában, a felmerült gondokat továbbítottam a döntéshozó, valamint a végrehajtó szervek fele. A Puskás Tivadar Szakközépiskola évváró és évnyitó rendezvényén képviseltem az önkormányzatot és tolmácsoltam a polgármester úr gondolatait.

A szépmezői kóbor kutya menhelyet működtető Nez Perce Egyesület felügyelő bizottságának tagja vagyok. Több alkalommal történő látogatások során, igyekeztem feltérképezni a kóbor kutya menhely sajátos problémáit amelyeket továbbítottam is a döntéshozó szervek fele. Az önkormányzat, civil szervezetek és politikai pártok szervezésében, minden évben március 15-én közösen emlékezünk meg hőseinkről, a múlt évben a szervezőcsapat tagjaként igyekeztem legjobb tudásom szerint segíteni a rendezvény lebonyolítását.

Csatlós László - önkormányzati képviselő

